

Ultra® Paint Mix Rooms from Global Finishing Solutions® (GFS) provide a safe, controlled environment for all of your paint mixing processes. Fresh, filtered air is pulled into the Ultra Paint Mix Room, while hazardous vapors are removed, for a contaminant-free paint mixing environment. A four-inch, integrated spill containment keeps spills contained in one area and eliminates the need for an additional curb.

GFS' Ultra XD and Ultra XS Paint Mix Rooms are available in multiple configurations and can be connected to your paint booth for direct entry, ensuring that dirt and dust particles from the shop stay out of the paint. Premium Ultra XD Paint Mix Rooms feature dual-skin, insulated panels and are designed to integrate seamlessly with Ultra XD and XP1 Paint Booths. Ultra XS Mix Rooms feature single-skin design and are the perfect companion for GFS' Ultra XS Paint Booth.

FEATURES

- White pre-coated panels
- Dual- or single-skin construction
- Complies with OSHA and NFPA safety standards
- Four-tube, T8 LED light fixtures
- Personnel door with observation window
- Multiple sizes and configurations
- 3-by-5-foot PIG Grippy Mix Room Mat

OPTIONS

- Pressurizing blower
- Mix room heater
- Additional access door or sidewall observation window
- Rotating access table
- Vestibule connecting a four-sided mix room to a booth
- Exhaust stack kit

The amount of flammable or combustible liquid stored in GFS Ultra Paint Mix Rooms must be within NFPA 33 limits. Mix rooms may not exceed 150 square feet. All designs, specifications and components are subject to change at the manufacturer's sole discretion at any time without notice.